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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van UCS de Rode Loper 

op 26 augustus 2020 

 

Locatie: Het Huis Utrecht, zaal stichting Dijckzigt, Boorstraat 107, Utrecht. Aanvang 19:30 uur. 

1.  Opening 

Henk opent de vergadering om 19:34 met een moment van stilte.  

 

2.  Ingekomen stukken en mededelingen 

De prijsuitreikingen en bedankjes stonden in de planning voor bij de jaarverslagen, maar de 

voorzitter wil hier graag een apart punt van maken na het jaarverslag van de penningmeester.  

De secretaris meldt dat hij 6 afmeldingen heeft ontvangen waarvan 4 met machtiging. Ook Henk van 

Lingen ontving een afmelding. 

Ter vaststelling van het aantal stemgerechtigden wordt er een presentielijst bijgehouden, zie punt 3. 

 

3.  Presentielijst t.b.v. het aantal stemmen en machtigingen 

Bestuur: Henk van Lingen (voorzitter), Peter Hoogakker (secretaris), Victor van Bergenhenegouwen 

(penningmeester), René de Korte (Wedstrijdleider Intern), Almer Toby (Wedstrijdleider Extern), 

Hendrik Aldenberg (materiaalcommissaris).  

Leden: Hans Nijland, Arend van de Lagemaat, Martijn Eefting, Tom van der Most, Jos Heesen, Els 

Goudriaan, Wim van Hoek, Henk Dissel, Arjan Houwers, Gert-Jan van Oostenbrugge, Bart Arts,  

Jaap-Hein Vruggink, Geurt van de Wal, Jan Prins, René de Ruiter, Eric van Aart, Bas Verheijen, Marcel 

Scholten, Timo Können, Stijn Voorhoeve, Jeroen Weelink, Thomas op de Coul, Pieter Bakker, Peter 

Das  

Gouden Loper: Klaas van der Horst 

Afwezig met kennisgeving: Tanja Veenstra, Kees Volkers, Mike Harzevoort, Marjolein Swinkels, Nico 

van Harten, Jacques van Gelder, Ton van Ingen 

Machtigingen: 4 leden machtigden een ander lid om namens hen te stemmen. 

 

Totaal: 6 bestuursleden, 1 Gouden Loper, 24 leden, 4 machtigingen maakt 34 stemmen.  
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4.  Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 28 augustus 2019  
  
De notulen van zowel de ALV worden zonder aanvullingen vastgesteld en de notulist wordt bedankt.  

 

5.  Jaarverslagen 

5a. Secretaris  

De secretaris benadrukt nogmaals goed in zijn rol te zitten in het bestuur. Verder hebben we sinds 

het verspreiden van de stukken nog 2 nieuwe Rode Lopers mogen verwelkomen, Bas Verheijen en 

Jacco Vermeulen die zijn Gouden Loperschap weer heeft omgezet naar volledig Rode Loper 

Henk van Lingen vult aan dat Dick de Bruin helaas is overleden. 

Het verslag wordt vastgesteld 

 

5b. Wedstrijdleider Intern  

De wedstrijdleider intern heeft verder geen aanvullingen.  

Het verslag wordt vastgesteld. 

 

5c. Wedstrijdleider Extern  

De wedstrijdleider extern geeft aan dat het echt belangrijk is om als je je opgeeft voor een team ook 

zo veel mogelijk aanwezig te zijn. Het is een teamsport, maar vorig seizoen kostte het soms toch veel 

moeite een volledig team op de been te krijgen. 

Het verslag wordt vastgesteld. 

 

5d. Materiaalcommissaris  

De materiaalcommissaris heeft geen aanvullingen. Bart Arts vraagt hoe het zit met de verzekering. 

Goed, zegt de commissaris. We zijn bij de bond verzekerd tot € 10.000 en dat is ruim voldoende. 

Geurt wil weten of al het materiaal zich op de club bevindt. Meestal wel, alleen de digi-borden staan 

uit praktische overwegingen wel eens elders, meestal thuis bij Henk van Lingen. 
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5e. Clubblad de Balans 

Namens de redactie neemt Jos Heesen het woord. Hij geeft aan dat hij weliswaar van Peter Das en 

Kees Volkers regelmatig kopij krijgt, maar dat de overige bijdragen erg tegenvallen waardoor hij zelf 

steeds het halve blad vol moet schrijven. Dat maakt het werk minder leuk. 

Verder waren er wat problemen met de distributie, maar die zijn met hulp van Henk van Lingen en 

andere leden adequaat opgelost door ze op de fiets persoonlijk langs te brengen bij de betreffende 

leden. 

Stijn Voorhoeve geeft aan best af en toe wat te willen schrijven, maar zegt de technische kennis en 

programma’s te missen. Geen probleem aldus Jos, stuur maar in en de redactie zorgt wel dat er 

diagrammen bij komen. 

Marcel Scholten herinnert ons er aan dat er vorige vergadering was afgesproken dat er van alle 

externe wedstrijden steeds een verslagje zou komen. 

De voorzitter bedankt Jos voor zijn inspanningen en zijn mondelinge verslag.  

 

5f. Totocommissie 

René de Ruiter krijgt het woord. De toto loopt goed, alleen kon wegens Covid-19 niet altijd doorgaan. 

Almer Toby wil nog wat uitleg over de werking, die hij krijgt van mede totocommissielid Marcel 

Scholten. Verder is er niet al te vaak uitgekeerd, en we krijgen de tip mee van Marcel om beter te 

raden. 

 

6.  Verslag kascommissie 

De kascommissie bestond dit jaar uit Roman Attinger en Bart Arts. Bart krijgt het woord. 

De controle heeft op 14 augustus plaatsgevonden. Gecontroleerd is o.a. of er facturen waren van de 

grote posten, en of de saldi en de contributies klopten. 

Dit was allemaal het geval, en hoewel geen bevoegdheid van de kascommissie (zij hoort alleen te 

beoordelen of de cijfers kloppen) adviseert Bart namens de kascommissie het bestuur decharge te 

verlenen voor het gevoerde beleid. Wel heeft hij nog een aandachtspunt, en dat is dat er op ons 

huurcontract met Dijckzigt geen bedrag en ingangsdatum staat ingevuld. De voorzitter gaat dit 

uitzoeken. 
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7.  Jaarverslag penningmeester 

De penningmeester zet uiteen hoe de bijlagen in elkaar steken, en vat zijn verslag beknopt samen. 

Stijn wil weten of er plannen zijn geld terug te vorderen van de staat; we hebben immers contributie 

betaald, maar door het samenkomstverbod niet kunnen spelen. 

Die plannen zijn er niet aldus de voorzitter. Er zijn wel wat mogelijkheden onderzocht, maar omdat 

we formeel een Horeca-gelegenheid zijn komen wij hier niet voor in aanmerking. Ook huur 

terugvorderen van Dijckzigt is geen goed idee; als Dijckzigt omvalt kunnen we helemaal niet meer 

spelen. Ook wil Stijn weten of er garanties zijn voor volgend seizoen, maar die zijn er helaas niet. 

Wel hebben we een kleine korting gekregen op de afdracht van de bond zegt Marcel Scholten. Klopt, 

zegt de penningmeester, dat was € 224,- 

Pieter Bakker vraagt naar de financiële samenvatting waartoe de vorige ALV besloten was. Deze is 

opgenomen in bijlage 1 aldus de penningmeester. 

Hierna vraagt de voorzitter om decharge, wat per acclamatie wordt gegeven. 

 

8. Prijsuitreiking 

De wedstrijdleiders reiken de prijzen uit aan de desbetreffende winnaars, en zijn er flessen wijn voor 

de teamcaptains en andere leden die zich hebben ingezet voor onze club. 

 

9.  Verkiezing bestuur 

Periodiek aftredend zijn voorzitter Henk van Lingen, secretaris Peter Hoogakker en penningmeester 

Victor van Bergenhenegouwen. Allen stellen zich herkiesbaar. 

Alvorens tot stemming over te gaan geeft Henk van Lingen aan dat het bestuur goed draait, en 

iedereen zijn taken goed en serieus uitvoert. 

Per acclamatie worden de aftredenden herbenoemd. 

 

10.  Verkiezing kascommissie  

Voor de kascommissie wordt bij ons op alfabet steeds een nieuwe vrijwilliger aangewezen, maar er is 

toch wat verwarring over wie dat dit seizoen moeten worden. Per acclamatie wordt besloten dat de 

kascommissie komend seizoen zal bestaan uit Roman Attinger, Eric van Aart, met als reservelid Pieter 

Bakker  
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11.  Verkiezing rapidcommissie 

Alvorens tot de verkiezing over te gaan meldt Henk van Lingen dat onze club in november 90 jaar 

bestaat, en dat er plannen zijn voor een lustrumviering. Jozua Sanderse is bereid gevonden zitting te 

nemen in de lustrumcommissie, en zint op ideeën. Onderdeel van het lustrum zal in ieder geval ons 

rapidtoernooi zijn.  

Punt is natuurlijk wel of alles door kan gaan. In de begroting is in ieder geval een bedrag 

gereserveerd, maar het kan zijn dat Covid-19 het geheel op de lange baan schuift. We moeten de 

ontwikkelingen afwachten. 

Gert-Jan van Oostenbrugge vraagt of leden ook ideeën mogen aanleveren, wat uiteraard positief 

beantwoord wordt. 

René de Korte, Henk van Lingen en Peter Hoogakker hebben zich wederom kandidaat gesteld voor 

het organiseren van het rapidtoernooi en worden per acclamatie verkozen.  

 

Pauze 20:37 – 20:55 

 

12. Bestuursvoorstellen 

12a. Team-samenstellingen 

Wegens Covid-19 zijn er helaas minder teams dan vorig seizoen. Wel zijn er nog wat wijzigingen die 

niet op het originele voorstel staan. Henk Dissel komt uit voor het SOS1 team, en Bas Verheijen en 

Daniel Weise voor het tweede SOS-team. 

Voor het eerst gaan wij ook een viertal inschrijven, en het idee is dat de spelers van dit viertal 

uitwisselbaar zijn met de spelers van het SOS2 team. Daar zijn wat regels voor, maar daar houden we 

uiteraard rekening mee. 

Gert-Jan van Oostenbrugge ziet dat er in KNSB 2 tien spelers zitten, en er ook nog 3 mensen hebben 

aangegeven eventueel wel te willen spelen als daarmee een team vol komt. Hij zou bij de 

vergadering van de Damrakkers kunnen vragen of er animo is bij ons te spelen om zo een derde team 

te kunnen volmaken. Goed idee zegt Henk van Lingen, hoewel we dan wel op zoek moeten naar 

speelruimte. Er kunnen door Covid19 namelijk geen 3 teams tegelijkertijd in Dijckzigt spelen. Ook 

merkt Marcel Scholten op dat 24 spelers wel erg krap is voor drie teams. 

Hans Nijland vraagt hoe het zit met de bekerteams. Die gaat de externe wedstijdleider vanavond nog 

inventariseren. 

Els Goudriaan wil graag weten of de speeldata van het viertal al bekend zijn. Dit is niet zo. 
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Martijn Eefting vraagt waarom er in de eerste teams steeds precies 8 spelers zitten en de lagere 

teams uit meer personen bestaan. Dat komt omdat de eerste 8 zich plaatsen voor het 1e, de 

volgende 8 voor het 2e et cetera. Zodoende komt de rest in het laagste team. Je kunt ook maar 8 man 

inschrijven voor een team. Als laatste is het ook ingegeven door het feit dat je niet in een lager team 

kan invallen. 

De vergadering neemt het voorstel aan  

 

12b. Wijzigen kleurbepaling bij de bekerpartijen 

In het huidige systeem wordt de kleurverdeling bij bekerpartijen bepaald door de stand op de 

ranglijst. Deze kan per week variëren, wat lastig is voor zowel de spelers als voor de wedstrijdleider. 

Ook zouden mensen tactisch thuis kunnen blijven, omdat ze dan tijdens hun volgende bekerpartij de 

gewenste kleur hebben. 

Vandaar het voorstel van René de Korte dit voortaan anders te doen. Dit is duidelijker, en wat voor 

hem erg belangrijk is, is dat hij niet iedere week ter plekke hoeft uit te zoeken wie welke kleur heeft. 

De formulering van het voorstel laat te wensen over; er is onduidelijk wat er nu precies bedoeld 

wordt. Na enige discussie wordt besloten het zo te interpreteren dat de systematiek hetzelfde is als 

bij de loting van de SGS-beker. Dat houdt in dat de eerste keer alle spelers in de bekerboom geloot 

worden, en de oneven nummers steeds wit hebben. 

De volgende rondes wordt er gekeken naar kleursaldo VAN ALLEEN DE BEKERCOMPETITIE. Is dit 

ongelijk dan krijgt de speler met de minste witbeurten wit, en is het kleursaldo gelijk dan heeft 

degene met het hoogst gelote nummer wit. (Dat is dus een voordeel als je nummer een getrokken 

hebt) 

Gert-Jan van Oostenbrugge wil weten of deze loting geheim is, maar dat is niet het geval. 

De vergadering neemt het voorstel aan.  
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12c.  Begroting seizoen 2020-2021 

De penningmeester neemt ons mee langs de verschillende posten in de begroting. Opvallend zijn de 

lagere kosten voor het graveren van de bekers en de opbrengst van de digi-borden voor volgend 

seizoen, die we ondanks Covid-19 toch begroot hebben op € 800. 

Henk Dissel geeft aan dat de kosten voor de zaalhuur voor de maandagavonden waarop wij extern 

gaan spelen nog niet zijn meegenomen. Dat klopt, Henk van Lingen rekent voor dat dit € 60 per 

avond zal gaan kosten, en dat dit een keer of 5 voor zal komen. 

Timo Können merkt op dat de voorjaarsdonatie niet is begroot. Dat is een keus van het bestuur. Het 

geld is nog niet binnen, dus wordt ook niet begroot. Omdat het inmiddels toch een vaste bron van 

inkomsten is zou je dit wel kunnen doen, maar daar kiest het bestuur dus niet voor zoals gezegd. 

Er volgt nog discussie of de donatie überhaupt moet blijven, en of we in plaats hier van al dan niet de 

contributie moeten verhogen. Op zich vindt men dit systeem van “contributie naar draagkracht” een 

prima systeem, maar nodigen de leden die daar anders over denken uit om voor volgende 

vergadering een tegenvoorstel in te dienen. 

Jaap-Hein Vruggink merkt nogmaals op dat € 800 opbrengst voor digiborden wel erg optimistisch is. 

Dat klopt, maar niet onmogelijk. Zeker omdat de meeste verhuur van april t/m juni plaatsvindt 

hebben we goede hoop dit te realiseren. Daar komt bij dat dit geld toch naar de reserve gaat, en niet 

heel relevant is voor onze liquiditeit, aldus Marcel Scholten. 

Marcel Scholten vraagt zich af waarom er € 250 naar reserve materiaal gaat, en niet € 125. Dit zit 

dichter bij de € 260 die voor de geplande uitgaven zijn uitgetrokken aldus de penningmeester, maar 

een eenduidige verklaring is hier niet voor. 

De begroting wordt aangenomen.  
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13. Wijziging van de waardering van externe verliespartijen voor de interne 

Hoewel er dit seizoen weinig externe partijen meer zullen plaatsvinden op woensdag benadrukt Hans 

Nijland dat het erg oneerlijk is dat er interne keizerpunten te verdienen zijn als je extern verliest. Hij 

stelt daarom voor dit systeem weer af te schaffen, en terug te gaan naar de situatie dat je gewoon 0 

punten krijgt als je verliest. 

Arjan Houwers wil weten waarom dit dan is ingevoerd. Dat is gewoon een voorstel geweest dat is 

aangenomen. Belangrijkste reden was toen dat je aan een hoog bord nog wel eens een 2300 speler 

tegenkomt en verlies dus vrijwel zeker is, terwijl je naaste concurrent (voor de interne competitie) 

een makkelijkere tegenstander treft of zelfs helemaal niet extern speelt. Om te voorkomen dat 

mensen om deze reden niet meer extern willen spelen is toen deze compensatie bedacht, aldus Henk 

Dissel. 

Marcel Scholten vindt het een slechte gewoonte om aangenomen voorstellen meteen de volgende 

vergadering weer in stemming te brengen. 

Wim van Hoek zegt het wel sympathiek te vinden de zwakkere broeders te belonen die zich extern 

inzetten voor de club. 

Martijn Eefting vraagt of er ook een tussenweg mogelijk is van bijvoorbeeld een kwart punt, en ook 

waarom dit alleen geldt voor partijen die op woensdag gespeeld worden. Dit kan allemaal anders, 

maar is een ander voorstel. Desgewenst dus indienen voor de volgende ALV. 

Het voorstel wordt verworpen. 
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14. Covid-19 en de interne competitie 

De voorzitter schetst de situatie. De bedoeling is de interne competitie vanaf volgende week weer op 

te starten naar model van de succesvolle Zomeravondcompetitie. Dat wil zeggen dat er plek is voor 

maximaal 18 borden (=36 spelers), en we spelen op dubbele tafels.  

Wel zullen we een iets strakker protocol moeten aanhouden, wat inhoudt dat iedereen zoveel 

mogelijk moet blijven zitten en niet aan de bar moet gaan staan. We zullen de borden van achter 

naar voren indelen, zodat er vooraan bij de bar zitplaatsen overblijven om een drankje te doen of je 

partij te analyseren.  

Inschrijven moet vooraf op een formulier op de site, net als bij de ZAK. Dit kan tot woensdagavond 

zelf, maar vol is vol. Wordt je niet ingedeeld maar sta je wel op de lijst dan heb je de week er na 

voorrang. Ook voorrang hebben aanlopers en bekerpartijen. 

Verder meldt de voorzitter dat Geurt van de Wal is toegetreden tot het bestuur van Dijckzigt, en zich 

met name bezig gaat houden met regels en protocollen. 

René de Ruiter vraagt vanaf wanneer je je kan aanmelden. Hier wordt nog over nagedacht, wellicht 

weer zaterdag. 

Arend van de Lagemaat vraagt wat er gebeurt als je je wel aanmeldt maar niet komt opdagen. Dan 

krijg je in ieder geval een 0, maar wellicht ook strengere sancties, dat moeten we nog bekijken. 

Tom van der Most vraagt of de indeling niet geloot kan worden. Dat kan wel, maar heeft bij meer dan 

36 aanmeldingen het gevaar dat je mensen naar huis moet sturen die al op de club zijn. 

Thomas op de Coul wil weten of je je ook kan afmelden. Dit is natuurlijk zo, wordt ook nagedacht 

over opties om dit makkelijker te maken. 

Martijn Eefting geeft aan dat je de loting ook op bijvoorbeeld maandagavond kan doen, maar dat 

heeft als bezwaar dat je niet meer dinsdag of woensdag kan beslissen dat je gaat schaken. Verder 

benadrukt hij dat het wel eens problemen kan geven als je bekerpartijen handmatig in een 

automatisch systeem gaat zetten. 

Marcel Scholten wil weten hoe het zit met de handhaving. In eerste instantie het barpersoneel, maar 

is eigenlijk een verantwoordelijkheid voor ons allemaal. In uitzonderlijke gevallen kunnen mensen 

verwijderd worden, of kan Dijckzigt de regels aanscherpen.  

Stijn Voorhoeve merkt op dat bij al te strenge regels mensen de club ook kunnen gaan verlaten. 
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Arjan Houwers vraagt of dat aanmelden alleen digitaal kan; wellicht zijn er mensen niet zo handig 

met de computer of er geen hebben. In die gevallen kan het ook telefonisch natuurlijk. 

Om volksverhuizingen te voorkomen is het misschien handig de indeling bord voor bord voor te 

lezen, zodat er maar 2 mensen tegelijkertijd naar hun bord lopen, aldus Marcel Scholten. Pieter 

Bakker haakt aan; je zou zelfs met bordnummers kunnen werken en de indeling om pakweg 19.15 

publiceren, zodat iedereen al weet waar hij moet gaan zitten.  

Er zijn mensen die graag zelf bepalen waar ze gaan zitten, bijvoorbeeld juist wel of niet bij de tv, 

maar dit is een kleine concessie aan de voordelen. Het bestuur neemt het mee. 

 

13. Rondvraag 

Gert-Jan van Oostenbrugge 

Geeft aan dat de Damrakkers beslist op woensdag willen spelen, en nu dat niet meer bij ons kan dus 

op zoek moeten naar een andere locatie. Hij bedankt de Rode Loper hartelijk voor het geboden 

onderdak de laatste jaren. Verder zal hij zoals beloofd proberen de andere Damrakkers warm te laten 

lopen voor onze zaterdagteams. 

V: Wanneer is de bekerloting voor seizoen 20-21? 

A: Normaliter rond ronde 10, maar we proberen iets eerder 

Martijn Eefting 

V: En de externe beker waar we eerder over spraken ? 

A: Almer Toby gaat nu rond. 

Stijn Voorhoeve 

Merkt op dat het toilet vaak niet wordt doorgetrokken, of iedereen daar rekening mee wil houden. 

Verder moeten we wat zuiniger zijn op de dozen van de stukken; vaak worden deze met te veel 

kracht dichtgedaan, en daar gaan ze kapot van. Henk van Lingen beaamt dat de dozen eigenlijk te 

klein zijn. 

14. Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit Henk van Lingen de vergadering om 22.25 

 

 Bijlagen: 
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- Besluitenlijst 
 

 

 

 

   

 

 

 

 

 


